

ERRATA

Errata quanto o Decreto n. 5.809, de 16 de julho de 2021, em razão de sua primeira publicação, no Diário Oficial Eletrônico n. 153, de 16 de julho de 2021, haver constato com erro material - erro de data.

Onde se lê:

“(...).

Art. 4º Fica nomeada para ocupar o cargo de Secretário Municipal da Mulher do Município de Fazenda Rio Grande, a servidora: **Talita de Lima Souza**, inscrita no CPF/MF sob o n. 044.869.529.44, portadora da cédula de identidade n. 8.480.535.1, a partir de 14 de julho de 2021.

(...).”

Leia-se:

“(...).

Art. 4º Fica nomeada para ocupar o cargo de Secretário Municipal da Mulher do Município de Fazenda Rio Grande, a servidora: **Talita de Lima Souza**, inscrita no CPF/MF sob o n. 044.869.529.44, portadora da cédula de identidade n. 8.480.535.1, a partir de 15 de julho de 2021.

(...).”

Fazenda Rio Grande, 19 de julho de 2021.



**Nassib Kassem Hammad
Prefeito Municipal**

Publicado no Diário
Oficial Eletrônico
Nº154/2021 - Data: de 19
de julho de 2021.